
Atti Parlamentare — 2118 — Camera dei Deputati 
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Servizio economico del la ferrovia Bolo-
gna-San Fe l i ce : 

Presenti e votanti . . . 244 
Maggioranza . . . . . 123 

Voti favorevol i . . . 2 i 4 
Yot i contrari . . . 30 

(La Camera approva). 

Prosciogl imento del v incolo di inaliena-
bi l i tà di terreni e fabbricati della tenuta 
demaniale di Fol lonica: 

Presenti e votanti . . . 244 
Maggioranza 123 

Vot i favorevoli . . . 21 & 
Yoti c o n t r a r i . . . . 29 

(La Camera approva). 

Interrogazioni e interpellanze. 

Presidente. Prego g l i onorevoli segretari di 
dar lettura del le domande d'interrogazione e 
d'interpellanza pervenute alla Presidenza. 

Bracci, segretario, legge : 

« I l sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole! ministro del l ' interno per sapere se e 

quali .provvedimenti sta a t tuando per mettere 
in esecuzione il controllo di Stato dei vaccini 
e dei sieri, secondo il regolamento poco fa 
approvato dal Consiglio superiore di sanità. 

« Celli » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole presidente del Consiglio e l'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici per sapere quale sia la 
risoluzione presa in ordine alle istanze state 
loro rivolte a Roma da una Commissione pre-
sieduta dal sindaco di Torino, perchè si prov-
veda con un disegno di legge alla prosecu-
zione della ferrovia da Vievola a Tenda, pro-
secuzione tanto più necessaria ed urgente in 
seguito alle aperture ufficiali fa t te dal Go-
verno francese per un diretto congiungimento 
ferroviario f r a Tenda e Nizza. 

« Rovasenda » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro dell' interno sulla anormali tà 
che il comune di S. Luca (provincia di Reggio 
Calabria) sia amministrato dagli usurpatori o 
dagli aventi causa degli usurpatori di beni de-
maniali . 

« Camagna » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia sul fun-
zionamento dei Circoli d'assise in provincia di 
Reggio Calabria, sulla nomina dei vice-pretori 
e conciliatori, nonché sulla esecuzione delle 
sentenze relative ai la t i tant i di detta provincia. 

« Camagna » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro dell ' interno per sapere se e 
quando crede porre un termine al disordine am-
ministrat ivo della provincia di Reggio Calabria. 

« Camagna. » 

« I sottoscritti chiedono d ' interrogare gli ono-
revoli ministr i degli esteri e dell 'agricoltura e 
commercio per sapere quali r isul tat i abbiano 
avuto le prat iche pel r innovamento della con-
venzione colla Svizzera relativa all 'alpeggio del 
bestiame. 

« Marcora, Credaro. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l 'ono-
revole ministro del tesoro per sapere se intende 
finalmente provvedere al miglioramento della 
tristissima condizione degli impiegati d i ragio-
neria presso le intendenze di finanza. 

« Liber t in i Gesualdo. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interpel lare l'ono-
revole ministro dell ' interno per apprendere quali 
provvedimenti intenda adottare per migliorare 
la pubblica sicurezza della capitale del Regno 
di f ronte a r ipetut i atroci deli t t i di sangue. 

« Cottafavi. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interpel lare l'ono-
revole ministro dell ' interno, presidente del Con-
siglio, sullo sciopero e la ricostituzione della Ca-
mera di lavoro di Genova, anche in rapporto al-
l 'indirizzo di politica generale che il Governo 
intende seguire per promuovere lo sviluppo e 
l ' incremento dell 'economia nazionale. 

« Cieeotti. d 

Presidente. Le interrogazioni saranno iscritte 
nell'ordine del giorno. Quanto alle interpel-
lanze, i ministri a cui sono rivolte diranno, in 
altra seduta, se e quando intendano di rispon-
dervi. 

La seduta termina al le 18,10. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì : 

1. Relazione di petizioni (Doc. XIX). 
2. Verificazione di poteri : Elezione contesta-

ta del Collegio di Pescarolo (eletto Sommi-Pi-
cenardi). 

3. Svolgimento di una proposta di legge del 
deputato Cortese per istituzione di una Scuola 
superiore di Magistero presso alcune Universi tà 
del Regno. 

4. Svolgimento di una mozione, e di inter-
pellanze ed interrogazioni. 
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